[laTymK naBnerus

[Anana3oH gaBsieHUs
-0,5...76ap/
0...10-60 6ap

B Huba Control

[1aTYNK OTHOCUTETBHOTO
nasnexHuns 506 OEM

HaTtuvkn  pasneHnd  Ttuna 506  npefHasHadveHbl  4nd
NPYMEHEHVA B MPOMBbILLIEHHbIX XONOAMIBHbIX YCTaHOBKaX
bnarogapst MCNoOMb30BaHMIO CheLManbHbIX CoenHUTENel
AaTYMKOB [laBNeHNSA.

icnonb3oBaHWe  MONYyaBTOMaTM3NMPOBAHHOIO  MpoLecca
NPOV3BOACTBA N0O3BONAET IMDEKTUBHO OCYLLECTBAATH BbINYCK
H6onblWIMX 06bEMOB AATHYMKOB, 0becneynBas NPeBOCXOAHOE
COOTHOLUIEHME LeHa/XxapaKTePUCTUKN.

+ KoMnaKkTHas KOHCTPYKUMNA

+ ABTOMaTM3MPOBAHHOE MPOM3BOACTBO HONBbLIMMM
napTusaMu obecneyrBaeT NaeanbHoe COOTHOWEHME
LleHa/ XapaKTepuUCTnKM

+ HapexHas TexHonorng KEPaMNYeCKMX HyBCTBUTE/IbHbIX
2/1eEMEeHTOB

+ BblCOKast CTOMKOCTb K BO3[EMCTBMIO 3KCTPEMANbHbBIX
Temnepatyp

+ OTcyTCTBVIe MeXaHNYeCcKom nonsy4ecTtun

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK aaenenua Tuna 506 Npou3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHMYeckme xapakTepucTvkm MOryT GbiITh 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020

1/5



0630p TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK

[Avana3oH gaBneHuns

OTHOCKTeNIbHOE AaBfeHne

-0.5...76ap/0...10...60 6ap

Ycnosus akcnnyaTauum

Cpega XnagareHTsl
cpefbl/ OKpyxatoLLeit cpebl -40... +80 °C
Temneparypa XpaHeHust -40...+80 °C

[onycTumas neperpyska

2 x 4N (maxc. 80 bap)

Pa3pbiBHOe gaBnexve

3 x [V (makc. 90 bap)

MaTepuansi

Kopnyc

PA6, KpacHas

MaTepwanel, KOHTAKTUPYOLME CO CPE[ON

HyBCTBUTENbHbIV 3N1EMEHT

Kepamuyecknin ALOs (96%)

CoeaunHeHyie aaT4/Ka faBneHmns

Hepxasetolas ctans 1.4305 / AlSI 303

Matepuan yniotHeHvs

CR (xnopHbIl Kay4yK)

0630p 3N1EKTPUYECKUX XaPAKTEPUCTUK

Bbixog MutaHne Harpy3ska MoTpebnsiembiii TOKY
5 4..20 MA 8,0...33 B noct. Toka < Hanpaxeug uianve-88 [] <20 MA
MPOBOAH. 420 MA 10,0... 33 B 110CT. TOKa < Mo e 08 (O] <20 A
0..5B 9,0...33 B nocT. ToKa >10 kOM /<100 HD < 5MA
1..6B 10,4 ... 33 B nocT. TOKa > 10 kOM /<100 HO < 5MA
3MpoBoAH. 0..10B 16,2 ... 33 B noct. Toka >10 KOM /<100 HP < 6MA
Jlorom. 10 ... 90% 5B nocT. Toka 5% >10 kKOM /<100 HD < 3MA

3alwmTa OT HenpaBKAbLHON NONSPHOCTY
nUTaHUA.

3aluyTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMs 1 HENpaBUbHOW NOASPHOCTY. Kaxioe coeanHeHe 3alMLLEHO OT NePEeKPECTHbIX TOKOB, BMN/IOTb A0 MaKCUMaNbHOTO HaMNpsHKeHs

[MHaMUYeCcKunii OTKINK

Bpema oTkmnka <5Mmc
LIMKn Harpysku <50y
CTaHpapT 3awWuTbl

IP 65

dneKTpuyecKoe coefiUHeHne

Kabenb 1.5m

Pasbem DIN EN 175301-803-A

Pasbem DIN EN 175301-803-C (MpombilineHHblii cTaHgapT 9,4 Mm)

Pazbem M12x1 (nnacTtmk)

CoefMHeHMe AaTyMKa AaBneHus

BHYTPeHHss pe3bba

/16 - 20 UNF Schrader

HapyxHast pe3bba

"/16- 20 UNF
Va-18 NPT

MonoxeHne MoOHTaxa

PekomeHnpyemoe: CoegviHeHMe AaT41Ka AaBNeHNs HanpaBn

€HO BHU3

WcnbiTaHus / cepTudgukathbl

3ﬂeKTpOMaFHWTHaﬂ COBMECTMMOCTb

cepTudukaT cooTBeTcTBMs Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3

Macca

C BHYTpEeHHel pe3bboit ~ 051
C HapyXHOo pe3bboii ~110r
c kabenem 1,5 M JONONHNTENBHO ~ 401

YnakoBKa (Tpe6yeTcs ykasaTb B 3aKase)

OTaenbHas ynakoBKa B KAPTOHHbIX KOPOBKax

YNaKoBKa N5 HECKONbKMX YCTPOCTB B KAPTOHHBbIX KOPOGKax (ynaKoBKu no 25 Wr.)

OrpewHoCTb

Mapametp EA. u3m. 0...10 6ap M
[orpeLwHoCTb BbICTaBAEHWS HYNS MaKc.| % An +1,0

[orpeLwHocTb yCTaHOBKK BepxHero npegena A makc.| % AW +1,0 +1,0
Paspelerve % N 0.1 0.1

0Obuwas NMHEeNHOCTb,

rMCTepesunc U NOBTOPAEMOCTb MaKc.| % An +1,0 +0,5
[onroBpemerHas ctabunbHocTb cornacHo DIN EN 60770 | % [N +1,0 +1,0

Hynp TC? MaKC. % A11/10K +04 +0.4
YyscTBUTENBbHOCTL TC? TUNWYH, % AV/10K - 0,15 - 0,15
HyBCTBUTENBHOCTH TC? MakKc. % [AN/10K - 03 -03

YCNoBUS UCMbITAHNIA:
Hynb TC/TCs.-40 ... +80 °C

25°C, OTH. BNaXHOCTb 45%, nuTaHne 24 B nocT. Toka

‘ I npv HOMUHaNbHOM AaBneHnn

2 TC = TeMnepaTypHbIit Ko3athdNULUMEHT

2/5 I [\aBneHve v NOTOK

[aT4uk gaenenus T1na 506 Npon3eofCTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHUYecKyie xapakTepuUcTKI MOTYT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



1 2 3
Tabnuua pnsa Bbi6opa Koga 3akasa X X X
0..106ap 91310
0..166ap 913 ]1
[Avnana3oH gasneHus 0...256ap 943 12
A 0..406ap 933
0...60 6ap 91410
A Cyrran, COOTBETCTBYIOWMNIA BEPXHEMY Npefeny Anana3oHa M3MEpEHNIA Npy 3TOM AaBNeHNm
Matepuan ynioTHeHus CR A
PerynupoBka Ha 3aBofe 0
0..5B 9,0..33 B noct. ToKa 1
1..6B 10,4 ..33 B nocT. ToKa 6
Bbixog / nUTaHMe 0..10B 16,2 .33 B nocT. ToKa 2
A 420 mA 10,0...33 B noct. ToKa 3
8,0...33 Bnoct. ToKa 8
Jlorom. 10 ... 90% 5B nocT. Toka +5% 4
Kabenb 15M 0
JneKTpUYECcKoe coeanHeHne DINEN 175301-803-A L
P A Pazbem? DIN EN 175301-803-C (npoMblineHHbiii cTaHaapT 9,4 M) 2
M12x1 (nnacTui) 3
BHYTpeHHsIs pe3bba /16 - 20 UNF Schrader 01
CoefiMHeHe flaTuKKa faBneHn "/16- 20 2
HapyxHas pe3sba e 18 NPT 3
CbeMHas guadparma Se3 é
BapuaHTbl guanasoHoB
pAasneHusa (onuyus) Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO...8 6ap/Bbix.1...8 B) W
Bepcvwl, nMewlLmecs Ha cknage Homep 3aKa3a
Boixon 4..20 MA [lnanasoH aasneHus
MuTaHne 10...33 B nocT. Toka -0,5...7 6ap 506.930A23101W-0,5...7 6ap
AnekTpudeckoe coegnHerne?  Pazbem DIN EN 175301-803-A, IP 65 0..256ap 506.932A23101W0...25bar
CoepavHeHWe faTurKa AaBnexns BHyTpeHHss pesbba 7/16-20 UNF
MaTepvian ynnoTHeHns CR (XNOPHBI Kay4yk)
LBeT KpbILWKK YepHbIi
91
[He3po
H—— DIN EN 175301-803-A
BHYTPEHHSS i
pe3bba
7/, 20 UNF \ H —
. oy do
ASS _ 519
__E!
] S|
8.7 56,8

p'OI'IOl'I HUTEeIbHbI€ NPUHAJNEMXHOCTMU ([JononHuTensHbie NpUHaANeXHOCTV NOCTABASIOTCS B BUAE KOMMOHEHTOB /15t MOHTAX@) HOMep 3aKas3a
He3ao DIN EN 175301-803-A ¢ ynnoTHeHwveM (IP 65, nocne ycTaHOBKM 1 3alieK1BaHWS) 103510
'He3ao DIN EN 175301-803-C c ynnoTHeHueM (IP 65, nocne yCTaHOBKYM 1 3aleNK1BaHNKs) 104244
He3mo M12x1 103524
CepTuduKaT KanmbpoBKM 104551

U cornacHo crangapty ISO R 1629, apyrvie Matepuabl ynnoTHEHNS — N0 3anpocy 2 6e3 rHesga ‘

N [1aBneHue 1 NoToK [latunk gasnenys Tuna 506 Npon3soacTsa komnanuu Huba Control| TexHUYecKme xapakTepucTUKM MOryT BbITb M3MeHeHsbl | Bbinyck 09/2020 3/5



Pa3mMepbl B MM / IneKTpUYeCcKme CoeguHeHUs

BHYTPEHHSS

pe3sbba

7/16-20 UNF

Schrader

@ 3%

pd
o
W~

@ 3%

19

i

- 20 UNF

e

13,5 |87

@ 3

219

YVi-18 NPT

12,7 8,7

@ 36

N

[He3no

DIN EN 175301-803-A =

56,8

93,8

[He3po
DIN EN 175301-803-C

| — J

56,8

56,8

9L

L «abens 1,5 m

[He3no
M12x1 E

(8

56,8

3 NPOBOfH.

ouT

IN'+ -
2 NpOBOAH.
ouT
@
IN'+ -
3 NPOBOAH.
KOpuyHeBbIA  _ +
| — IN——F
6enblit —GN! =
3eneblit -L_OU%
2 NPOBOAH.
KOpWYHEBbIN .
IN—/——

3eneHblit OUT_@-

3 NPOBOAH.

INy+ -

Fe

ouTt

2 NPOBOAH.
IN; + -

0
ouT

4/5 I [laBneHvie 1 NOTOK

[aT4uk gaenenus T1na 506 Npon3eofCTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHUYecKyie xapakTepuUcTKI MOTYT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 7127 2393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31 334330366
Telefax  +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shivenham Road
Swindon - Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 199377 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




